
GOVOR ZA OTVORITEV

KOROŠKIH KULTURNIH DNEVOV V LJUBLJANI

GALERIJA DRUŽINE, 16.4.2018

Spoštovani  organizatorji  že  16.  Koroških  kulturnih  dnevov  v

Ljubljani na čelu z gospodom Lovrom Sodjo,

Spoštovana veleposlanica Republike Avstrije v Sloveniji Sigrid

Berka,

Spoštovane rojakinje in rojaki, spoštovani prijatelji Slovenije,

V čast mi je, da vas lahko ponovno nagovorim ob otvoritvi že

16.  Koroških  kulturnih  dnevov v  Ljubljani.  S svojo dolgoletno

tradicijo  so  Koroški  kulturni  dnevi  postali  osrednja  prireditev

slovenske manjšine iz Avstrije v matični domovini. 

Vendar  je  letošnje  leto  še  posebej  obeležila  25-letnica

ustanovitve  in  aktivnega  delovanja  Društva  slovensko-

avstrijskega  prijateljstva.  Svečane  akademije  se,  zaradi

zdravstvenih  razlogov,  žal,  nisem mogel  udeležiti,  zato  bi  to

priložnost  izkoristil,  da  Društvu  slovensko-avstrijskega

prijateljstva in dolgoletnemu predsedniku Lovru Sodji čestitam

za  nesebično  prizadevanje,  vložen  trud  in  energijo,  da  širši

družbi da dodano vrednost na način, ki jo bo ta tudi sposobna

prepoznati, jo sprejeti in z njo uživati.



Prirejanje dogodkov kot so Koroški kulturni dnevi so ključnega

pomena,  da  se  ljudje  zavedajo  pomembnosti  dialoga  med

državami in vzdrževanja prijateljskih odnosov. Obenem pa gre

tudi  za  promocijo  slovenskega  jezika,  kulture  in  tradicije.

Vsakoletni  Koroški  kulturni  dnevi  so  najodmevnejši  tovrstni

dogodek  za  predstavitev  dela  in  narodne  zavesti  naših

slovenskih rojakov iz Avstrije v glavnem mestu Slovenije.

Prek kulture gradimo na svoji  identiteti,  dajemo pomen svetu

okoli  nas ter se na takšen način učimo eni  od drugih. Vsem

nastopajočim in sodelujočim želim veliko uspeha.

In še zaključna misel - kultura ne pozna meja, kultura ne pozna

sovraštva, ona samo ustvarja.

S temi besedami slavnostno odpiram 16. Koroške kulturne

dneve v Ljubljani!

Gorazd Žmavc,

Minister Vlade R Slovenije za Slovence v zamejstvu in po

svetu


